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Na yphyete mpodypappa, 1o omoio Oa déyeton éva aplud x, EAEYYOVTAC TOV TOPATAVE®
epopto o kot Oa vrodoyilel ™MV TN TN TOPAGTACNG.

To mpoypappd cog 6o vmoroyiler petd amd mOGOLE OPOLE TO TOPATAVED (BPOIGLO
npoceyyilet v T ¢ evoopatopévng ovvapmmong e FORTRAN oto méumto
deKadKo ynoio.

Katomv tpomomot|ote T0 TpOypapLd Gog £T61 OOTE VA VITOAOYILEL TIG TIUEG TOV:
Inl.0,Inl.5,In2.0,n2.5,In3.0,I[n3.5,[n4.0,In4.5,In5.0

Kot va T amofnkedel og va apyeio pali pe ™ avtictoyn Ty Tov X Ypaeovtdg Tig pe S

dekadikd ymoia.

2. Anuovpynote dvo povodtdotatovg mivakeg pe mAnbog otoyeiwv N o kabévag, o omoio Oa
10 TPocdopiletl o ypnog ko vo ivar TtovAdytotov 1000. Ze kaOe ctoyyeio k Tov mivaxo A
dwote Vv T nu(l0rk/N) ko oe kdBe otoyeio k tov mivako B ddcte TNV TIUN
ovv(20rk/N). 'Engirta moAlomAacldote katd otoyeio Ttovg V0 TOPAmive TIVOKES Kol
KATOoKELAOTE £va VEO mivaKa /.

Katomy vroAioyiote v péylotn kot v eAd(1oTn T TOV oTowyEiov tov mivake [ Kot
TUNAOGTE 0€ MOlES BEaelg PpiokeTal To HEYIOTO Ko o€ otes Béaelg Ppioketal to ELdyIoTO.

21 ovvéxeln vtoroyiote 10 TAN00g TV oToryEiwv Tov 1310V Tivaka, mov glvar pukpdTEPQ
and 0.5 ko peyorvtepa amod -0.3 kabdg kat o dfpolcpa pHovo Towv OeTIkdV oToty Eimy.

Téroc avtiypdyte o' éva GALo Tivaxa povéyo ta ototyeio Tov wivoka 1, mov eivar pukpotepa

kat' amodivtn T omd 0.3 1 0 delktng Tovg gival APTIOG Kot amodnKeLOTE TIG THEG TOL GE
apyeto.

Ko Emtoyio!
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